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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van  18 maart 2024 

 
Aanvang: 20.00 uur 
Locatie: Paviljoen TC Deurne 
Aanwezigen: zie presentielijst (getekend door 72 personen) 
Afwezig met bericht: Kees Jansen, Martien Sauvé, Leo Tabor, Linda Willekens, Rien Zwets, Martien 
vd Kimmenade, Marja van Klaver, Philip de Groot, Hans Weijers, Ad van Dinter, Arend Iwema, Twan 
Aldenzee, Jos Swinkels, Juul vd Einden en John Bravenboer 
 
 
1. Opening door Ielse Lohuis 
 
Welkom aan alle leden, grote aanwezigheid met als hoogtepunt aanschaf padelbanen.  Even een 
moment stilte voor het grote verlies van Jos Trienekens en Hans Keunen. 
 
2. Ingekomen- en uitgaande stukken door Jacky van Dinter 
 

• Brief kascontrolecommissie. 

• Aanmelding voor bestuurslid/penningmeester Dick van Hooff 
 
 
3. Verslag vaststellen van de algemene ledenvergadering van 13 maart 2023 door Ielse Lohuis 
 
Vastgesteld met dank aan Linda Willekens 

 
Naar aanleiding van de notulen beantwoordt Ielse Lohuis nog 2 openstaande vragen 

1) Maximum leeftijd voor verplicht bardiensten draaien is vastgesteld op 80 jaar  
2) Toss deelname aanmelden via de App is besloten om niet te doen, omdat dit extra werk 

meebrengt voor de indeler.   
 

4. Padel 
 

Lars Bouma licht de presentatie toe.  
 

Momenteel bezig met de gemeente voor de omgevingsvergunning. Er is enige discussie met de 
gemeente over 2 opties: 

1)  2 padelbanen parallel aan tennisbaan achter elkaar of  
2) 1 padelbaan parallel aan tennisbaan en 1 padelbaan dwars erop. 

Voorkeur gaat uit naar optie 1 i.v.m. kosten voor het verplaatsen van de verlichtingspaal bij optie 2. 
Voor optie 1 is echter meer grondwerk nodig en dient het pad verlegd te worden. Gemeente geeft 
alleen toestemming voor optie 2. Kosten zijn nagenoeg gelijk. Na de ALV zal de gemeente de situatie 
nogmaals ter plaatse bespreken met de padelcommissie. 

 
Lars Bouma heeft contact gehad met de achterbuurman vd Waarsenburg. Deze heeft gezegd dat hij 
bezwaar aan gaat tekenen. Dit kan een vertragend effect hebben op de aanleg. 
 
Officiële geluidstesten hebben uitgewezen dat de vergunning mogelijk is. 
 
Er worden vragen gesteld over de kosten van de padelbanen. Jacky van Dinter licht toe dat de 
investering ongeveer 155k is. Dit zal worden gefinancierd door eigen liquide middelen, een flinke 
bijdrage van de stichting Promotie Tennisclub Deurne en een financiering van 80k via hypotheek bij 
de bank, een lening of uitgifte van obligaties. Zodra de vergunning verleend is, gaat het bestuur de 
financiering verder uitwerken. Indien er obligaties worden uitgegeven, zal dat via de nieuwsbrief 
bekend worden gemaakt, zodat leden daar op kunnen inschrijven. Het is ook mogelijk om een baan te 
sponsoren of een gerichte gift te doen. 
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Baan 7 wordt vervangen voor 2 padelbanen. Aanleg padelbanen duurt ongeveer 6-7 weken. Indien we 
in de toekomst op baan 6 ook padelbanen willen, dan zal er waarschijnlijk een extra geluidsscherm 
geplaatst moeten worden tegen geluidsoverlast, omdat de geluidsnormen dan worden overtreden. De 
geluidsnormen verschillen per gemeente en is mede afhankelijk van de omgeving waar de banen 
liggen.  
 
Voorzitter Ielse Lohuis gaat over op het stemmen voor de aanschaf van 2 padelbanen ter vervanging 
van baan 7 volgens de  presentatie van Lars Bouma en vraagt iedereen die tegen is de hand op te 
steken. Dit zijn 12 personen. Daarna iedereen die neutraal stemt. Dit zijn 3 personen. De overige 57 
aanwezige leden stemmen voor, wat een meerderheid is van de aanwezige leden. Dat betekent dat 
het voorstel om te investeren in 2 padelbanen i.p.v. baan 7 is aangenomen. 

 
 
5. Verslag van ’t verenigingsjaar 2023 

 

• Barcommissie door Sanne Kanters 
 

• Sanne Kanters licht de sheets toe. 

• Bardienstregeling blijft gelijk aan 2023, 2 diensten per persoon. Inplannen via de 
KNLTB.CLUB app. 

• Afkoop blijft gelijk a € 50,00 pp 

• Competitie op vrijdagavond zelf regelen. 2 teams bardienst per keer. Hiervoor krijgen 
ze € 25,00 korting op de contributie bijdrage. Alle teams zijn wel zelf verantwoordelijk 
voor het opruimen van hun eigen spullen. 

• Bedankt iedereen voor en achter de bar. 
 

• Technische commissie door Martin Mierop 
 

• Martin Mierop licht zijn sheets toe. Gemiddeld loopt de competitie nog hetzelfde als de 
afgelopen jaren.  

• Toernooien weer meer deelnemers.  

• Diverse activiteiten door verschillende organisatoren.  

• Jona Jacobs is trainer TC Deurne. Ze geeft 26.5 uur les per week en is zeer 
betrokken.145 leden volgen les. Streven is om kosten neutraal te zijn. Ondersteunt de 
jeugd met diverse activiteiten. 

• Alle commissies en activiteitenhouders hartelijk bedankt voor zijn/haar inzet bij alle 
activiteiten!  
 

• Jeugdcommissie door Cecilia Knijnenburg 
 

• Linda is gestopt bij de jeugdcommissie. Ze is vanavond verhinderd maar er wordt nog 
op gepaste wijze afscheid van haar genomen. 

• Ongeveer 40 jeugdleden. 

• Competitie 9 jeugdteams waarvan 1 kampioen. Bijna alle kinderen spelen competitie 

• 2 Jeugdtoernooien tijdens open toernooi 

• 1 Jeugdtoernooi voor gemeente Deurne en Meijel 

• Ouder-kind toernooi wordt Junior-Senior toernooi op 15 juni 2024 

• Sleep Inn weekend, Leefdag, Vriendjesles 

• Iedereen en vooral de ouders van de jeugdleden bedankt voor jullie bijdrage en hulp. 
 

• Beheer parkmanagement door Jacky van Dinter 
 

• Jacky van Dinter licht de sheets toe. 

• Zij heeft het overgenomen van Lars. Meer dan 10 jaar gedaan met 2 grote projecten in 
2014 nieuwe banen en 2019 ledverlichting. Nu nog padel onder zijn hoede. 

• Eind augustus is Jos Swinkels gestopt na 33 jaar als Groundsman. Gezellige 
afscheidsreceptie voor hem gehouden.  
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• Mario Saasen tot eind 2023 Groundsman geweest. Nu Harry Enting. Harry stelt zich 
kort voor tijdens de vergadering. 

• Anny Keunen verantwoordelijk voor het paviljoen. Zij houdt alles keurig bij. 1x per jaar 
een poetsochtend voor extra karweitjes onder begeleiding van Anny. 

• Voor het onderhoud buiten en diverse klusjes hebben we het Klusteam op dinsdag 
ochtend onder begeleiding van Piet Verhees 

• Allemaal bedankt voor jullie inzet. Iedereen die op ons park komt zegt dat het er super 
bij ligt. 
 

• Marketing / redactie door Ielse Lohuis 
 

• Kees van Hooidonk zorgt voor de maandelijkse nieuwsbrief en onderhoud website.  

• Linda deed marketing en social media. Ze stopt ermee en we zoeken een nieuwe 
persoon die Kees kan ondersteunen. Indy de Koning is bereid dit te doen. 

• Allen bedankt voor jullie bijdrage.   
 

• Stichting Promotie Tennis Club Deurne 
 

• Stichting zit er warmpjes bij en gaat de club met 35K ondersteunen voor de padelbanen. 

• een mooie drukke en zeer geslaagde sponsordag 2023. Hier treft de vrijwilliger van de 
club de sponsor. 

• Geïnvesteerd in gordijnen voor de kantine, bankjes voor op de banen en vlaggen met 
ons nieuwe clublogo. 

• Dit alles naast een 4k voor training en activiteiten. 
  

 
5. Financieel verslag door Jacky van Dinter 

 
6.1   Financieel verslag van 2023  

• Contributies hoger, 2,5k hoort eigenlijk in 2022 maar is in 2023 geboekt.  

• Marge op de alcoholische dranken is te laag. Voor 2024 zijn de prijzen voor bier en wijn 
aangepast 

• Subsidie van 4k door de gemeente voor energiekosten.  Dit onder voorbehoud i.v.m. de 
verwachte afrekening in 2024 (moet mogelijk terugbetaald worden). 

• Extra uitgaven nieuw clublogo en clubkleding jeugd. 
 
6.2   Verslag Kascontrole commissie 

• Alles correct weergegeven en bestuur wordt gedechargeerd voor het gevoerde financiële beleid 
door de ALV. 

 
6.3   Benoeming kascontrole commissie 2024 

• Volgend jaar Martien van de Kimmenade en Anny Keunen. Jos Aarts meld zich aan als reserve 
KCC lid.  

 
Financiële verslag / beleid 2023 is door de ALV vastgesteld.  
 

7.    Bestuursverkiezing door Ielse Lohuis 
 
7.1 Bestuursleden aftredend / vacatures: 

 

• Linda Willekens is aftredend voor Jeugd en secretariaat. I.v.m. verhuizing stelt ze zichzelf niet 
meer herkiesbaar. Bestuur zal op gepaste wijze Linda nog bedanken voor haar bewezen 
diensten en enthousiaste inzet. 
 

• Functie bestuurslid Barcommissie → voorstel Sanne Kanters 

• Functie bestuurslid Jeugdcommissie → voorstel Cecilia Knijnenburg 
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• Functie bestuurslid penningmeester → voorstel Dick van Hooff.  Dick van Hooff stelt zich even 
kort voor. 
Alle 3 worden ze met instemming van de vergadering gekozen. 
 

• Jacky van Dinter wordt secretaris en neemt Parkmanagement van Lars Bouma over. 
 
 
8. Begroting door Jacky van Dinter 
 
8.1. Behandeling en vaststelling van de begroting 

• De begroting van 2024 wordt vastgesteld 
Belangrijkste wijzigingen: 

• Bijdrage trainingen iets verhoogd. 

• Verhoging alcoholische dranken zodat we op 50% marge uitkomen. 

• Kosten en opbrengsten van Padel zijn voor een half jaar meegenomen met een voorzichtige  
inschatting van circa 50 nieuwe leden. 

 
8.2   Vaststellen van de contributie voor 2024 

• Deze blijft gelijk aan 2023.  
 
9. Jubilarissen en vrijwilliger van het jaar door Ielse Lohuis 

• 25 jaar lid TC Deurne Jan de Wit 

• 40 jaar lid TC Deurne John Bravenboer 

• 50 jaar lid TC Deurne Susi de Groot 

• 50 jaar lid TC Deurne Dolf Davids 
Allen krijgen een attentie uitgereikt voor hun trouwe lidmaatschap. Allen gefeliciteerd. 

 
John Smink is gehuldigd als vrijwilliger van het jaar. Vele jaren organiseert hij al het KNLTB Senior 
toernooi. Het is een gezelligheidstoernooi, ondersteund door de KNLTB, waar leden van de KNLTB aan 
mee kunnen doen van alle verenigingen uit de buurt.   
 
10. Voorstellen die door ten minste 10 leden zijn ingediend. 
 
Er zijn geen voorstellen. 
 
11. Rondvraag en sluiting 
 
Frank Trienekens: hij  vraagt zich af waarom een aantal leden tegen gestemd hebben voor aanschaffing 
Padel banen.  
 
Kees van Hooidonk noemt 3 redenen. Dit zijn: 

1) Krijgen alleen-padel spelers een gereduceerd tarief ?  
Antwoord: nee, ieder lid betaalt hetzelfde. 

2) Hoe ga je om met piekbelasting doordat je de 7e tennisbaan mist.  
Antwoord: Dit is een kwestie van anders organiseren van de drukke momenten. Daarnaast 
komen er twee padelbanen bij en kan er ook gekozen worden om te padellen naast tennis op 
de drukke momenten. 

3) Geleerd dat je geen geld uit moet geven wat je niet hebt.  
Antwoord: Bestuur denkt dat het een verantwoorde investering is. 

 
Martin Mierop zegt dat enkele leden aan het onderzoeken zijn of een samenwerking met Casa de padel 
in Deurne (binnen padelbanen) mogelijk is. Ielse Lohuis voegt daaraan toe, dat Casa de Padel wel 
commerciële belangen heeft en TC Deurne niet, dus dat we daar voorzichtig mee zullen omgaan. 
 
Ielse Lohuis bedankt iedereen voor de aanwezigheid en inbreng van de goede vergadering en sluit deze 
rond 22.00 uur af. 
 


